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Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

51

OV/HO0:.ciiiiiiiinnnnnnnnnn A" T'vpvaociov
“YAn: O pvowoi aprOpoi — Ta khaopato, 27-11-17
Oféna 1°:
A. T161e évac ap1Budc Aéyetan mpdtog kot mote cvvOeToc; Na

OMGETE £VO TOPAOELY O TPADTOL KO VO TOPAOELY L0, GOVOETOV

ap1Opov. (7 pov.)
B. ITowa kAdopata ovoudalovtot 160d0Vaa; (8 pov.)

I'. Na yapaktnpicete pe (X) Zwoto ] (A) AdBog T1C TopaKAT®
TPOTAGELC:
. E.K.H(4,6) =24. X A

Il. A6 600 op@vLpa KAAGHOTO, KPOTEPO EIVaL EKEIVO

OV €XEL TO UIKPOTEPO aplOunT). X A
i. ° + 2 = 8 : X A
5 7 12
Iv. H oyéon 250 =7 - 35+ 5nopiotdvel Evkieideio Awaipeon. X A
V. 2 ; 4 = 5 X A
35 6
(5x2=10 pov.)
Ofna 2°:
A. No géetdoete av 1 oxéon 607 =14-43+5 napiotavel Evkieiocia
dwaipeon. (13 pov.)
‘ , , 7 105 .
B. I. Na eAéyete av ta KAAGHOTO 5 Kol — glvat ioodvvouo. (3 pov.)
Il. Na ovykpivete Ta kAdouoTo:
3 14 8 8 4 2
o. — Kol — B. — ko — Y. — KOl —
9 9 3 5 7
(3x2=6 pov.)
2
li. Na petoatpéyete to ohvieto KAAGu % o€ amAl. (3 pov.)
9
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Oéna 3°:

A. i. Na avoivoete toug opifuote 40 kot 90 o€ yivouevo TpmTmV
TOPOYOVIMV. (6 pov.)
Il. Na Bpeite 1o E.K.I1.(40, 90) ka1 to M.K.A.(40, 90). (7 pov.)

2
B. Ta g €VOC KILOV kpéatog kootiCovv 4€. Na Bpeite mdco

KOGTILEL TO % TOV KIAOU KPEATOC. (12 pov.)
Ofpna 4’ :
No vToAoYicETE TNV TIUN TOV TOPACTACEDV:
1 .2
A=7=-3— 6 pov.
3 %3 (6 pov.)
42-12 (1 1 1)
B=2- +|=+=+= 7 pov.
15— 2° (2 3 6) (7 pov.)
¥ 9-4.2)
F:(Z_ 2 )-2 (6 pov.)
42-6-7 (4°
A=——| —-1 6 pov.
> [ n j (6 pov.)
KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(evoSIKTIKER)

Oéna 1°:

A. "'Evog aptBuog Aéyetar mpmdTog OTav €Yl O101PpETEG LOVO TOV EQVTO
ToV Ko TN povada. o mapdderypa 1o 3. 'Evac aplOuoc Aéyeton
oLVOETOC, OTAV EKTOC OO TOV ENLTO TOV Kol TN LovAda £YEL Kl
dALovg dtoupETec.

B. Icodvvapa Aéyovton Ta kKAdopata Tov eKePAlovy 1o 1010 UEPOG
evog peyeboug 1 icov peyedav.

. i.A .z . A v. X V. X

Oéna 2°:

A. H oyéon 607 =14-43+5 &xern popen A=90-m+ v , ONOTE Yo VoL
noprotavel Evkieideia Awaipeon mpémet va eivar v<o.
Av 0=14 101 V=5<0=14 dpa mapiotdvel Evkieioeia owaipeon.
Av 6=43 161€ V=5<0=43 dpa maprotavel Evkieideia dtaipeon.

: 7
B. I. 'Exovpe ta kKAdcpato g Kol —gh Ta yrooti yvopeva Tov KAUGUATOV

gtvat: 7-75=525 ko 5-105=525. Epocov eival ica, o kKAdcuoto,
glval 16oovVapL.

. 3 14 8 8
In. a. —<— B. —>—
9 9 3 5
v. Oa kdvovpue Ta kKAdopata opmvoua. Eivar:
4_12<14_2
7 21 21 3
2
.. 7 2-9 18
. —=—=—,
1 1.7 7
9
Ofna 3°:
A.i. 4012 90| 2
20 |2 45 |3
10 |2 15|13
515 515
1 1
40=2°.5 90=2.3*-5
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ii. EK.I1.(40,90)=2°-3"-5=8-9-5=360.

M.K.A.(40,90) = 2-5=10.

B. Ta % EVOC KILOV KpEaTog KooTiLovv 4€.

1
To 5 evOg KIhoU kpéatog Kootilel 4:2=2€.

Ta g evO¢ K1ho¥ kpéatog Kootilovv 5-2 =10€.

Ta % eVOC KILOV kpéatog kootilovv 10€.

1
To > eVOC KILOV kpéatog kootilel 10:2=5€.

Ofpa 4’ : ot
1 2 4°-12 (1 1 1
A=13-33 T2 (27376
3 3 N
_22 11 o 16-12 (3+g+;j2‘”8
3 3 ~ 15-8 \6 6 6
11 2018
7 \6
B:2—£+12018
_2_4.1
1 7 1
4 4.7
7 7 7
=1
7
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2
o 3__9—4 2
4 4
o E_E}
4 4
I'= 9—1}2
4 4
F:§:2
4
r=2:2
r=1

— . 3
L 42-67 (& |
2 3

\_42-42 (%_lj
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